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1. Nos mercados futuros agropecuários 
a) são negociados contratos padronizados para entrega e recebimento futuro;
b) são negociados contratos particulares entre compradores e vendedores para pronto pagamento e  entrega;
c) são negociados contratos do governo;
d) são negociados contratos de troca de mercadorias por insumos.

2. O papel da Bolsa de Futuros é:
a) repassar recursos do governo para o produtor sem se preocupar com as consequencias;
b) atuar como agente de intermediação e garantia, controlando e garantindo o fluxo de ajustes entre compadores e vendedores;
c) determinar os preços a serem pagos e recebidos;
d) atuar como agente de intermediação sem garantir pagamentos e ajustes entre vendedores e compradores;

3. Assinale a alternativa falsa
(a) Na BMF, algumas commodities são negociadas em reais e outras em dolares
(b) Nas bolsas, o tamanho do contrato está geralmente associado à forma como a commodity é transportada
(c) Os especuladores não são bem vindos na Bolsa porque sempre ganham
(d) O hedger é aquele operador que possui uma posição no futuro inversa à posição que tem no mercado físico

4. Para operar na bolsa
(a) Basta ter CPF
(b) É preciso se cadastrar, depositar margem  e obter autorização de uma corretora
(c) Basta ter uma conta no banco
(d) Necessariamente precisa ter o produto

5.  Em relação às margens de garantia, assinale a assertiva falsa:
A (  ) Não necessariamente são depósitos em moeda, sendo possível a utilização de CDB´s, títulos do governo, ações blue chips, e demais haveres financeiros de alta liquidez permitidos pela Bolsa.
B (  ) Quanto maior a volatilidade de preço do ativo subjacente, maior tende a ser o valor requerido para depósito da margem.
C (  ) A margem, ao requerer um volume mínimo de capital para transações nos mercados futuros, tem por objetivo inibir a participação de especuladores, sendo estes os agentes que desestabilizam o mercado em que atuam.
D (  ) A utilização das margens de garantia é fundamental como mecanismo para garantir o cumprimento dos contratos, visto que é uma reserva financeira que atua como “seguro” do risco de default.

6. O preço futuro se refere:
A (  ) ao local onde se encontra o vendedor; 
B (  ) ao local de formação de preço indicado no contrato futuro; 
C (  ) ao local onde se encontra o comprador;
D (  ) ao local onde se encontra o corretor.


7. Um produtor de boi localizado em Araçatuba decide fazer dia 17 de janeiro de 2020 uma operação de hedge até dezembro de 2020  quando estará vendendo seu boi. Uma vez que ele está preocupado com uma possível queda do preço do boi e já que naquele momento o boi está a R$ 205,65/@, ele deve fazer uma operação de hedge de 
(a) compra
(b) venda
© especulação
(d) deve esperar para ver

8. Um frigorífico também localizado em Araçatuba decide fazer dia 17 de janeiro de 2020 uma operação de hedge até dezembro de 2020  quando estará comprando boi para abate. Uma vez que ele está preocupado com uma possível subida do preço do boi e já que naquele momento o boi está a R$ 205,65/@, ele deve fazer uma operação de hedge
(a) compra
(b) venda
© especulação
(d) deve esperar para ver
 
9. Suponha que chegamos ao dia 15 novembro de 2020 e a operação fosse encerrada com o boi a R$ 202,86/@, ele  
A (  ) Produtor pagaria R$ 2,79/@ de ajuste
B (  ) Produtor receberia R$ 2,79/@  de ajuste
C (  ) Produtor pagaria R$ 2,79/@ de ajuste
D (  ) Produtor receberia R$ 2,79/@ sc de ajuste 

10. Suponha que chegamos ao dia 15 novembro de 2020 e a operação fosse encerrada com o boi a R$ 202,86/@, 
A (  ) Produtor pagaria R$ 2,79/@ de ajuste
B (  ) Frigorífico receberia R$ 202,86/@  de ajuste
C (  ) Frigorífico pagaria R$ 2,79/@ de ajuste
D (  ) Frigorífico receberia R$ 2,79/@ sc de ajuste 
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